

Протокол

№

гр. София, 12.04.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 12.04.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова

ЧЛЕНОВЕ: Калинка Илиева

Мирослава Йорданова-Великова

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер **1698** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,10 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОНАТА ДЕЙНОСТ“ – редовно призован, представлява се от ЮРК. Х., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ „ПЕНСИОННО ОСИГУРИТЕЛНО ДРУЖЕСТВО БЪДЕЩЕ“ АД – редовно призован, не се представлява.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор С..

ЮРК. Х. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, с приложения към нея писмени доказателства.

ЮРК. Х.: Поддържам касационната жалба. Моля да приемете приложенияте към нея писмени доказателства. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с касационната жалба писмени доказателства.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО

ЮРК. Х.: Моля да уважите подадената пред Вас жалба, да отмените решението на въззивния съд и да постановите ново, с което да потвърдите изцяло НП, като правилно и законосъобразно. Считаю, че въззивният съд неправилно е приложил материалния закон, като е обосновал основания за отмяна на НП с аргумент за маловажност. Считаю, че в процесния казус не са събрани доказателства, които да сочат за маловажност на нарушението. Искам да отбележа, че процентното превишение на инвестиционните ограничения е под 1%, същото в абсолютна стойност е над 142 000 лв., която сума намирам, че не е незначителна и приемането ѝ за маловажна е в сериозен разрез със закона. Видно от приложените наказателни постановления, които са влезли в сила, на дружеството са налагани имуществени санкции за други нарушения на инвестиционните ограничения. Моля по тези съображения да отмените въззивното решение и да потвърдите НП. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение и за двете съдебни инстанции.

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е основателна по изложените в нея съображения и в този смисъл, моля за Вашето решение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В
ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,14 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: